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m kdatleli bir cisim, strtinmesiz bir masa tzerin-
de Gg farkh kuvvetin etkisi altindaV sabit hiziyla
sekilde gosterilen dogrultuda hareket etmektedir.
Cisme etki eden kuvvetlerden iki tanesi koordinat
sisteminde l_:: ve F, vektdrleriyle gosterilmistir.
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Buna goére koordinat sisteminin merkezinde
yer alan cisme uygulanan ug¢iinci kuvvet vek-
tériiniin bitis noktasinin koordinati (x,y) asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (0,1) B) (-2.-1) C) (-2,1)
D) (2,1) E) (1,0)

YAYIN DENiZzi

P agirlikli esit bolmeli tirdes cubuk ve 2P agirlikli
X cismi F kuvveti ile sekildeki gibi dengededir.

Buna gore ¢cubugu F kuvveti ile yatay konuma
getirmek icin yapilmasi gereken is en az kacg
Ph'dir?

(Sartanmeler 6nemsizdir.)

A)% B)% C)% D)

o

E)1

Hava ortaminda bulunan boyutlan esit, kitleleri m
ve 2m olan K ve L cisimleri ayni yukseklikten ayni
anda serbest birakilyor.

yer

Buna gore;

I. L cismi K cisminden daha once yere garpar.
II. Cisimler hareket ederken ivmeleri strekli esittir.
IIl. Cisimler yere dismeden limit hiza ulasir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
(Surtiinme katsayilari esittir.)

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalniz 1l
D) lvell E)lvelll



Dusey kesiti sekildeki gibi verilen yolda A nokta-
sindan ¥ buyUkligunde hizla atilan cisim A-B ara-
liginda sabit hizla giderek C noktasinda duruyor.

yatay
C

|AB| = |BC| olduguna gére;

I. Yolun AB araligi ve BC araligi surtinmelidir.

[I. Cismin AB ve BC araligini alma sureleri birbiri-
ne esittir.

[ll. Cisim BC araliginda sabit ivmeli hareket yapar.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) Il velll

Bir motosikletin maksimum hizlanma ivmesi 3 m:’82,
maksimum yavaglama ivmesi ise 2 mi/s? dir.

Buna gére durgun haldeki bu motosikletin 20
saniye sonunda durmak sartiyla ulasabilecegi
maksimum hiz buyukluga ka¢ m/s dir?

A)12 B) 18 C)24 D) 36 E) 48

6.

peENeEmME-11 AN

X ve Y lambalari sirasiyla sehir cereyanina ve bir
aklye yahtiml iletken kablo ve bobin ile baglan-
mistir. Lambalar her iki durumda da yanmaktadir.

Demir
—
Sekil |
O
Demir
—/
Sekil 1l

Buna gore bobinlerin igerisine demir silindirler
yerlestirildiginde onceki duruma gére X ve Y
lambalarinin parlakhiklari nasil degisir?

X lambasi Y lambasi
A) Artar Artar
B) Azalir Degismez
C) Degismez Degismez
D) Artar Degismez
E) Azalir Artar
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Bir sisteme etki eden net tork sifir ise sistemin agi-
sal momentumu Korunur.

Buna gore;

I Glnes
y Gezegen

-

Gines etrafinda
gezegenlerin dénusu

Makaraya sarili olan
ipin ¢ekilmesi sonucunda
makaranin doniisu

Ipe bagh m kiitleli cismin
yaptigi salinim hareketi

durumlarindan hangilerinde agisal momentu-
mun korunumu s6z konusudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz 1l
D)lvell E) lvelll

YAYIN DENIzZi

O

Yarigaplan R ve 2R, kitleleri M, ve My, olan X ve
Y gezegenlerinin ylzeylerindeki ¢cekim ivmeleri si-
raslyla g ve 2g'dir.

1]
2 X
Buna gore, " orani kagtir?
Y

A)1 B) C) D)

1
8

1 1
2 4

Akintt hizinin kiyiya paralel ve sabit blyGklikte
oldugu bir nehirde suya gore hizlan sekildeki gibi
olan X, Y ve Z yazuculleri karsi kiylya sirasiyla
M, N ve R noktalarinda ¢ikiyor.

K L M N P R S

i 14

Buna gore, yuziculerin karsi kiylya gecme su-
releri ty, ty ve t; arasindaki iligki asagidakiler-
den hangisinde dogru verilmigtir?

(Araliklar esittir.)

A) ty>ty >ty

B) ty >ty >t

C) ty >ty >ty

D) ty>ty =ty

E) ty>ty =ty



10. Ozdes yaylara sekildeki gibi baglanan esit ktleli

11

X, Y ve Z cisimleri basit harmonik yapiyorken fre-
kanslar sirasiyla f,, fy ve f, oluyor.

Sirtinmeler 6nemsenmedigine gére f,, fy ve
f, arasindaki iligki asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A) f, = fy =1,

B) fy >f >1,

C) f,> fy i

D) f,>f, =1,

E) ty=1,>1,

a

Aralarinda d kadar uzaklik bulunan iki noktasal
dalga kaynagi derinligi sabit dalga legeninde f fre-
kansh dalgalar tretmektedir.

Buna gobre;

YAYIN DENizi

I.  Girigim deseninin olusabilmesi igin kaynaklar
arasl uzaklik en az dalga boyunun yarisi kadar
olmahdir.

o

Il. Girigim deseninde olusan girisim gizgilerinin
sikhgi kaynagin frekansina baghdir.

lll. Girisim deseninde olusan girisim cizgilerinin
sayis| legendeki su derinligine bagl degildir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalmz Il
D) lvell E) Il velll

peENeEmME-11 AN

12. Agirliklan 6nemsenmeyen esit bolmeli gubuklar

Uzerlerine sabitlenmis olan kitleleri 6nemsiz yuklu
cisimlerle Sekil I, 1l ve lIl'teki gibi sabit tutulmaktadir.

F ip ip
q —q —q +2q
- - - =
id » d : d
-q : i i+ i
i - - a ® —d
i ; A A
1 +69
Sekil | /\ Sekil Il
ip
2q —-q
- -
id d
. o ® +J
i A\
Sekil 1l

Buna gore hangi sekildeki gubuklar serbest bi-
rakildiginda verilen sekilde dengede kalabilir?

(Yiklerin capraz etkilesimleri énemsizdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D) lvell E) llve lll
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Uzerinden i akimi gegen sonsuz uzunluktaki diiz
tel ile r yarigaph ¢embersel tel sayfa dizleminde
sekildeki gibi yerlegtiriliyor. Cembersel tel dizlemi
degistirimeden merkezi K'den L'ye gelinceye ka-
dar sabit hizla gekiliyor.

Buna gore ¢cemberde olusan indiiksiyon akimi
ile ilgili;

I. Yonu sabittir.

Il. BuyUKkIGgU sabittir.

IIl. BlyUklugu gemberin yarigapina baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) lve lll

YAYIN DENiZi

14. { sabit sirati ile yikselmekte olan bir gezi balo-

nundan bir cisim yere gore 21 surati ile yatay dog-
rultuda sekildeki gibi firlatildiginda O noktasinda

yere duslyor.
Tﬁ

29

Cismin atildigi anda yerden yiiksekligi h, cis-
min yatayda aldigi yol 2h olduguna gore cismin
yere ¢arpma hizi kag 9 olur?

(Hava direnci 6nemsizdir.)
A) V2 B) v5
D) 2V2 E)3

C)2
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